

## **DIÁRIO OFICIAL**

Diário oficial da Câmara Municipal de Glória de Dourados – MS. Criado pela Lei Municipal nº 1.124 de 13 de março de 2018

Presidente da Mesa Diretora

ANTONIO CARLOS DA SILVA VIEIRA

1º Vice-Presidente da Mesa Diretora **CLAUDIA REGINA MARANGONI BOM** 

2º Vice-Presidente da Mesa Diretora CARMO FELISMINO DA SILVA

1º Secretario

**MILTON CESAR GOMES** 

2º Secretario

**ROBSON DE ALMEIDA ORNELAS** 

ANO CAMGD – N-1149/2024 GLÓRIA DE DOURADOS-MS, SEGUNDA-FEIRA, 14 DE OUTUBRO DE 2024 PG- 1

## **PODER LEGISLATIVO**

Gabinete da Presidência

Gabinete da Presidência

## ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 027 DE 14 DE OUTUBRO DE 2024

## ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 028 DE 14 DE OUTUBRO DE 2024

"Concede férias á funcionaria que menciona e dá outras providências".

"Concede férias á funcionário que menciona e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GLÓRIA DE DOURADOS, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e regimentais, expede o seguimento ato:

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GLÓRIA DE DOURADOS, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e regimentais, expede o seguimento ato:

Art. 1º Fica concedido 15 (quinze) dias de férias, regularmente a funcionária DANUBIA PEREZ PEREIRA, lotada no cargo efetivo de Advogada, nomeada pela portaria nº 009/2017 de 03 de abril de 2017.

Este ato entrará em vigor na data de sua publicação ou afixação.

Art. 1º Fica concedido 20 (vinte) dias de férias, regularmente ao funcionário OSWALDO URSOLINO ROCHA, lotado no cargo em comissão de Diretor Geral Financeiro, nomeado pelo Ato da Mesa Diretora nº 005/2023 de 04 de janeiro de 2023.

ou alixação.

Art. 2°

Este ato entrará em vigor na data de sua publicação ou afixação.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Glória de Dourados,

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Glória de Dourados,

Estado de Mato Grosso do Sul, 14 de outubro de 2024.

Estado de Mato Grosso do Sul, 14 de outubro de 2024.

Art. 2º

Vereador ANTONIO CARLOS DA SILVA VIEIRA Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal Biênio 2023-2024 Vereador **ANTONIO CARLOS DA SILVA VIEIRA** Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal Biênio 2023-2024

Diário Oficial de Glória de Dourados –CAMGD - MS Avenida Presidente Vargas, 1439 - Fone:(67) 3466-1772 camara@camaragloriadedourados.ms.gov.br